



ROMÂNIA
COMUNA BEREZENI
SAT BEREZENI, COMUNA BEREZENI, JUDEȚUL VASLUI
COD POSTAL 737065, CIF: 3552085

TEL: +4 0235431326, FAX: +4 0235431122, e-mail: berezeniprimaria@yahoo.com

*Conform Anexei Nr. 2 la Normele metodologică de aplicare a Legii nr. 544/2001
privind liberul acces la informațiile de interes public din 07.02.2002*

Buletin informativ

a) actele normative care reglementează organizarea și funcționarea autorității sau instituției publice	- OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ; - Legea nr. 161/2003 - privind unele masuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției cu modificările și completările ulterioare; - Legea nr. 544/ 2001 - privind liberul acces la informațiile de interes public cu modificările și completările ulterioare; - Legea 52/2003 - privind transparența decizională în administrația publică;
b) structura organizatorică, atribuțiile departamentelor autorității sau instituției publice	Regulamentul de organizare și funcționare și Organigrama aprobată conform legii sunt afișate pe site-ul primăriei.
c) numele și prenumele persoanelor din conducerea autorității sau a instituției publice și ale funcționarului responsabil cu difuzarea informațiilor publice	Primar-Prăjica Cornel Persoana desemnată cu difuzarea informațiilor publice – Dandeaș Argentina-Anișoara.
d) coordonatele de contact ale autorității sau instituției publice	1. Datele de contact ale autorității: denumire, sediu, numere de telefon/fax, adrese e-mail: Primaria comunei Berezeni cu sediul în com. Berezeni, sat Berezeni, str. Principală, nr. 199, județul Vaslui, România, telefon

	<p>0235431326,fax 0235431326,e-mail berezeniprimaria@yahoo.com</p> <p>2. Programul de funcționare al instituției</p> <p>luni-joi 08⁰⁰-16³⁰, vineri 08⁰⁰ - 14⁰⁰.</p>
e) audiențe	<p>Program de audiențe</p> <p>Prăjica Cornel -primar</p> <p>Luni – vineri intreorele 09⁰⁰ 12⁰⁰</p>
f) sursele financiare, bugetul și bilanțul contabil	Bugetul aprobat și Bilanțul contabil sunt afișate pe site-ul primăriei
g) programele și strategiile proprii	Strategia de dezvoltare a comunei Berezeni este afișată pe site-ul primăriei.
h) lista cuprinzând documentele de interes public	<p>Raport de evaluare a implementării Legii nr. 544/2001;</p> <p>Raport anual privind transparența decizională</p>
i) lista cuprinzând categoriile de documente produse și/sau gestionate, potrivit legii	Lista documentelor produse/gestionate de institutie conform legii se regasese pe site-ul primăriei.
j) modalitățile de contestare a deciziei autorității sau a instituției publice în situația în care persoana se consideră vătămată în privința dreptului de acces la informațiile de interes public solicitate	<p>Autoritățile și instituțiile publice au obligația să răspundă în scris la solicitarea informațiilor de interes public în termen de 10 zile sau, după caz, în cel mult 30 de zile de la înregistrarea solicitării, în funcție de dificultatea, complexitatea, volumul lucrărilor documentare și de urgența solicitării. În cazul în care durata necesară pentru identificarea și difuzarea informației solicitate depășește 10 zile, răspunsul va fi comunicat solicitantului în maximum 30 de</p>

zile, cu condiția înștiințării acestuia în scris despre acest fapt în termen de 10 zile.

Refuzul comunicării informațiilor solicitate se motivează și se comunică în termen de 5 zile de la primirea petițiilor.

Solicitarea și obținerea informațiilor de interes public se pot realiza, dacă sunt întrunite condițiile tehnice necesare, și în format electronic.

În cazul în care o persoană consideră că dreptul privind accesul la informațiile de interes public a fost încălcat, aceasta se poate adresa cu reclamație administrativă conducătorului autorității sau instituției publice careia i-a fost solicitată informația.

Reclamația administrativă se poate depune în termen de 30 de zile de la luarea la cunoștință a refuzului explicit sau tacit al angajaților autorității sau instituției publice pentru aplicarea prevederilor Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public și ale H.G. nr. 123/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 544/2001. În cazul în care reclamația se dovedește întemeiată, răspunsul la aceasta se transmite solicitantului în termen de 15 zile de la depunerea reclamației administrative.

Acest răspuns va conține informațiile de interes public solicitate inițial, de asemenea, va menționa sancțiunile disciplinare aplicate în cazul funcționarului vinovat, în condițiile legii. Solicitantul care, după primirea răspunsului la reclamația administrativă, se consideră în continuare lezată în drepturile sale prevăzute de lege, poate face plângere la secția contencios administrativ a tribunalului, în termen de 30 de zile de la expirarea termenelor prevăzute la art. 7 din Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public.